Ciencies Aplicades 1FPB Unitat 1 10/11/17

Nom

En cada exercici s'han de mostrar els calculs fets per arribar al
resultat.

1. Simplifica le segiient expressio descomposant-la en factors primers:

25%.343 _ 57 - 5.7 (1p)
6655 611511 e P
052=5'  343|7 666 5515

4917 11|11 1|11

717 1] 1]

1]

343=7" 66=6-11 55=5-11

2. Transforma en potencia Unica

a)37:3°=3?

b) 5% - 5¢=5°

Q) (7*=1

d) (4)° =47 (1p)

3. Indica el resultat en forma de nombre decimal.

a) (8,1-107)-(9-10") = 72,9 - 10¥
=72 900 000 000 000 000 000 000 000 000
b) (4,9 - 10®): (7 - 10% = 0,7 - 107 = 0,00000007
(Ip)
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4. Resol les segiients operacions.

8) (J49-3)+yd+25'—3y16 =(7-3):12+5-3-4=-5

b) —V121-3+12+/4—(V9)® =-11-3+12-2-9=1

5. Expressa els resultats amb notacio cientifica.
a) 0,00000872 = 8,72 - 10°

b) 3250 000 000 = 3,25 - 10°

6. Expressa els resultats amb notacio cientifica.
a) (V2500-107)-(2-107%) =100 - 10° = 10’

b) (27%107°)+(+/0,04-10°) =1,25-107%

7. Converteix les potencies en radicals.

8. Extreu els factors possibles dels radicals .

a) VBl = 99 =9

b) V48 = y2'3 = 443

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

10/11/17
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9. Simplifica les segiients operacions.

a) V80—V5+4v32 = V2'5-y5+42° = 45-45+4.42 = 35+1642

80 | 2 322
40| 2 1612
20 |2 812
102 42
5|5 212
1] 1]

b) V16218 = 42.3°+y2:3% = 2.3°+12:37 = 942:3V2 = 342

162 |2 1812
813 9|3
273 313
9|3 1]
313
1

(1p)

10. Escriu com a potencia.

Suma punts 10



